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1. Základní údaje

Právní forma  zapsaný spolek
Statutární zástupce Ladislava Dolejšková
Zápis do OR  1.11.2011
Sídlo   Rudé armády č.p. 23, 431 44 Droužkovice
Bankovní účet  Poštovní spořitelna 253036925/0300
IČ   22767975
Tel.   606 388 057, 737 177 432
E-mail  setkavanidrouzkovice@gmail.com
Internet  http://www.zivyvenkov.info/

2. Zaměření činnosti

Svojí činností podporuje různé formy spolkových aktivit obyvatel na venkově. Pomáhá vyu-
žít volný čas smysluplně.  Cílem jeho činnosti je aktivizovat obyvatele venkova k tomu, aby 
„jejich venkov“ byl živý, aby se občané spontánně scházeli a bavili.

3. Hlavní aktivity v roce 2015

Hlavní naší aktivitou bylo vytvoření podmínek a zkoordinování všech nabízených činností 
tak, aby se vzájemně nepřekrývaly a všichni mohli využívat prostory spolku podle svého 
zaměření a potřeb.  K tomu patří i hledání a oslovování případných nových lektorů, ve snaze  
rozšířit ještě víc spektrum nabízených aktivit.
Další důležitou činností je kompletní zajištění materiálně technického zabezpečení tak, aby 
stále bylo z čeho tvořit a vyrábět. Všechno tohle zabírá spoustu času, který také těmto činnos-
tem věnujeme.  Nabídku aktivit pak využívají především místní občané - nečlenové spolku.

4. Organizační struktura

Výkonný výbor   5 členů
Za právnickou osobu vystupuje navenek předsedkyně: Ladislava Dolejšková
     místopředseda: Milan Živný
Poslední volba orgánů proběhla dne 4. 8.2015

5. Účetnictví

Zabezpečuje organizace vlastními silami.



6. Hospodářská činnost

Zapsaný spolek SETKÁVÁNÍ – ŽIVÝ VENKOV, z.s. v roce 2015 nevyvíjel žádnou hospodář-
skou činnost.

7. Přijaté dary

V roce 2015 spolek nepřijal žádné dary.

8. Členství v dalších organizacích

Spolek není členem v žádné organizaci.

9. Přijaté dotace v roce 2015

Spolek nečerpal žádné dotace v roce 2015.

10. Výsledek hospodaření za rok 2015

Organizace nemá povinnost přezkoumání účetnictví auditorem. Daňové přiznání bylo po-
dáno v řádném termínu pro podání DP.  Výkaz zisků a ztrát a Rozvaha - je přílohou této 
výroční zprávy.

V Droužkovicích dne 26. 4.2016
Ladislava Dolejšková

předsedkyně VV

Velké poděkování všem, kteří s námi spolupracují, vedou jednotlivé aktivity a podílejí se na vy-
tváření zázemí pro činnost a rozvoj komunitního centra. Jsou to obec Droužkovice, Jana Kukač-
ková, Jiřina Šlajchrtová, Hana Bis Řeháková, Marie Stehlíková, Markéta Zemánková, Lucie Ne-
sládková, Veronika Sýkorová, Věra Funková, Jana Mráčková, Hana Tröglová, Romana Kášová, 
Dagmar Havlíčková, Renata Vaňousová, Anežka Ješinová, Jiří Drechsler, Ladislava Dolejšková, 
Hana Dufková, Michaela Fialová a Lenka Fialová. 



Činnost spolku za rok 2015
Smyslem spolku je podporovat spolkovou činnost v obci, nabízet možnosti využívání volné-

ho času jak dospělých, tak i dětí, rozvoj tradic apod. Není smyslem vytvářet zisk. Pokud je zisk 
realizován, je využit k rozvoji činnosti spolku. 

Zisk byl vytvořen díky tomu, že o prázdninách proběhly příměstské tábory, přičemž mzdové 
náklady na ně byly z velké části uhrazeny z dotace Úřadu práce.

Domníváme se, že spolek funguje a funguje dobře.
Za rok 2014 jsme od květnového otevření evidovali 1 173 „vstupů“ a za rok 2015 je to  
3 147 „vstupů“.
V centru Setkávání živý venkov fungují tyto pravidelné aktivity: 
Keramika děti – od září v úterý a ve čtvrtek odpoledne (do června byla jen v úterý  
a pro velký zájem ze strany dětí jsme přidali ještě čtvrtek) 
Keramika dospělí – úterý a neděle odpoledne 
Výuka točení na kruhu – středa, je však nutné předem objednat, možnost max. 2 osoby 
najednou (k dispozici jsou 2 kruhy)
Kreativní pondělky – 1x za 14 dní 
Pedig – 1x za 14 dní v pondělí, 
Šicí dílna - pondělí 1 x za 14 dní technika patchwork, každý týden ve středu šití s Dášou,
Cvičení několikrát týdně, v pondělí a ve čtvrtek „Bodybalance / bodyforming“,
každé 1. úterý v měsíci rehabilitační cvičení s Janou,
Kurz základů ovládání PC - je ve středu,
Výuka AJ a NJ - probíhá od října několikrát v týdnu, jak pro děti, tak i pro dospělé
Šikovné ručičky - je kroužek, který funguje teprve od září.
Fotokroužek - každý týden v sobotu dopoledne.

Z nepravidelných aktivit jsme se podíleli na uspořádání 2. Vánočního koncertu ve prospěch 
„Konta Matýsek“ v kostele ve Březně a spolupořádali jsme také Předvánoční venkovský farmář-
ský trh v Droužkovicích.



Keramickou dílnu jsme vybavili z pro-
středků dotace, i když se samozřejmě ne-
jednalo o 100% dotaci. Pořídili jsme kromě 
takových základních potřebností jako jsou 
stoly a židle hlavně dva hrnčířské kruhy  
a vypalovací pec. 

Velkým štěstím byl zájem o vedení krouž-
ku keramiky ze strany Věry Funkové. Dal-
ší přízní osudu jsme se potkali s Romanou 
Kášovou, která se ráda zhostila úlohy lek-
torky výuky točení na hrnčířském kruhu,  
i když musí dojíždět ze Zaječic. Zpočátku nám   
s rozjezdem dílny pomohla chomutovská ke-
ramička Petra Brumeisenová. 

Věra Funková věnuje keramické díl-
ně velmi mnoho ze svého volného času. 
Vždyť „na keramiku“ chodí děti i dospělí.  
Dětí chodí již tolik, že bylo nutné po prázd-
ninách kroužek rozdělit do dvou odpolední.  

I dospěláci se scházejí dvakrát týdně. 
Pokaždé, když do dílny vstoupíme, čeká 

nás nové překvapení. Police jsou zde plné no-
vých výrobků, které se suší a čekají na výpal, 
nebo už vypálené čekají, až si je jejich maji-
telé odnesou domů. Paní Věry jsme se pta-
li, proč to dělá. Proč věnuje tolik své energie 
hlavně práci s dětmi. Odpověděla skromně - 
„baví mě to, dělám to ráda. Mám to v srdci“.  
K tomu se dá dodat jen to, že při vstupu do díl-
ny o tom snad ani nemůže nikdo pochybovat. 

Díky paní Janě, která zajišťuje chod centra, 
nabízíme každé dopoledne možnost využít ke-
ramickou dílnu a nováčky trpělivě zasvěcovat 
do tajů tvoření z keramické hlíny. I na výrob-
cích těchto začátečníků je krásně vidět, jak se 
návštěvníci v práci zdokonalují a  jejich výrob-
ky jsou přímo vymazlené. Základní vstup je 
50,- Kč, v ceně je 0,5 kg materiálu.

Keramická dílna



Pedig

   Jako další aktivitu máme ve volnočasovém 
centru kroužek Pedigu. Pedig je přírodní ma-
teriál světlé barvy, jedná se o vnitřní část ra-
tanové liány z tropických oblastí jihovýchodní 
Asie. Základem pedigu je celulóza, proto se dá 
snadno barvit barvami na dřevo i textil, hoto-
vé výrobky je možno lakovat. Jedná se o velmi 
pórovitý materiál, který po namočení dobře 
absorbuje vodu a stává se velmi pružným. Ho-
tové pruty vhodné k pletení jsou až několik 
metrů dlouhé a na obou koncích stejně silné, 
proto je pletení z pedigu snazší než pletení  
z vrbového proutí.

Kroužek vede pí Jiřina Šlajchrtová.
Vyrábějí různé tvary ošatek a košíků, podnosy, 
velikonoční a vánoční dekorace, oplétají 

láhve atd. Touto tvořivou činností si trénují 
představivost, manuální zručnost, trpělivost, 
pečlivost atd., pracovní atmosféru si pak zpří-
jemňují neformálním klábosením a posle-
chem hudby.



Kreativní pondělky
V říjnu 2013 založila Lucie Nesládková 

Kreativní pondělky v Droužkovicích, které 
se zpočátku uskutečňovaly v zasedací míst-
nosti obecního úřadu. Později se přesunuly 
do nově zrekonstruované školy. Jedním z dů-
vodů byla snaha o stmelení žen v obci a to se 
povedlo. Dokonce na kreativní pondělky do-
jíždějí i ženy z Chomutova a přilehlého oko-
lí. Kreativní pondělky jsou jednou za 14 dní,  

ženy se scházejí v přízemí školy, kde je jejich 
dílna. Kroužek funguje tak, že se každé sezení 
domluví co bude potřeba za materiál a buď se 
společně koupí, nebo si každá tvořilka přinese 
materiál sama.

Netvoří se jen z korálků, ale využívají se 
také netradiční metody a materiály. Kroužek 
se může pochlubit výrobou fimo šperků, de-
coupage, výrobou mýdel, nešitého patchwor-
ku, výrobou šperků, čarování s lakem na nehty, 
vánoční a velikonoční tematikou aj.

Mottem Kreativního kroužku je: Nebojme 
se dělat věci s fantazií.

Máte šikovné ruce, volný čas a zajíma-
vé nápady na vyrábění netradičních výrobků  
a chcete posedět v přátelské atmosféře? Přijďte 
tedy každé druhé pondělí, rády Vás přijmeme 
do kolektivu tvořilek.
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Knižní útulek 

Využili jsme volné 
prostory centra a nakou-
pili regály s tím, že kdo 
má doma nepotřebné 
knihy a chtěl by je vyho-
dit, tak je může „odložit“ 
u nás a kdokoliv si je může 
přijít půjčit případně si je  
i nechat. Pomalu se tato 
služba dostává mezi lidi  
a pomaličku knihy za-
čínají kolovat. Pohyb 
směrem ven již funguje  
a knihy se půjčují. A když 
se některé  nevrátí, vůbec 
nic se neděje. 

Výuka jazyků
Od října jsme naši nabídku rozšířili o výu-

ku německého a anglického jazyka pro dospě-
lé. Němčináři se schází každé pondělí od 16:30 
hodin, pro pokročilé jsme měli každé úterý od 
10:30 hodin,  výuka anglického jazyka probíhá 
ve dvou skupinách – každou středu od 9:00 – 
10:30 hodin a každý čtvrtek 16 – 17:30 hodin. 

Cvičení
Centrum poskytuje různé druhy cviče-

ní – rehabilitační, pod vedením rehabilitační 
pracovnice, dále bodybalance / bodyforming 
a cvičení na míčích. Tělocvičnu také využívají 
na tréninky malí hokejisté.

Střípky z dalších aktivit v komunitním centru

PC kroužek

Každý týden ve středu od 15 hodin se  
v 1. patře centra schází zájemci o výuku zá-
kladů práce s počítačem. Podle zájemců při-
způsobujeme výuku. Cena za hodinu je 20,-
Kč.



Příměstské tábory 
V roce 2015 jsme vyhlásili čtyři týden-

ní turnusy příměstských táborů pro děti ve 
věku od 5 – 12 let. O tábor byl značný zájem  

a celkem se jich zúčastnilo 38 dětí. Aktivity 
byly zaměřeny na využití jak prostor centra 
a tvoření v keramické dílně a s dalším do-
stupným materiálem, tak na pobyt venku  
s využitím hřiště. 

Dále jsme pro děti měli připravené  
2 výlety. Jeden na statek Špičák u Kadaně  
s projížďkou na koních a seznámení s provo-
zem na statku a s prohlídkou zvířátek a druhý 
výlet byl za chomutovskými profesionálními 
hasiči. Děti se vždy vracely nadšené a plné zá-
žitků vyprávěly, co vše viděly a zažily.



Spolupořádali jsme předvánoční 
Venkovský farmářský trh

Na konci roku 2015 se spolek poprvé zapo-
jil i do pořádání vánočních farmářských trhů. 
Práce je kolem toho dost a dost. Kdo mohl  
a hlavně chtěl, tak pomohl. Každá pomocná 
ruka byla vítána. Trhy se vydařily.

Šití

Od září jsme znovuotevřeli kroužek šití, 
kde si ženy mohou každou středu od 17:30 vy-
zkoušet zašít či ušít cokoliv je napadne a při-
byl nám další kroužek šití, tentokrát zaměřený 
na techniku patchwork. Tady se ženy schází  
v pondělí 1 x z 14 dní od 16 hodin. Poplatek 
je 40,- Kč.

Spolupořádali jsme i Adventní 
koncert

20.12.2015 se konal charitativní Adventní 
koncert vánočních písní a koled v Březenském 
kostele sv. Petra a Pavla. Tento koncert, jehož 
výtěžek byl věnován na „Konto Matýsek“  jsme 
pomáhali pořádat.


